

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_n002g7p6
NO_DOC_EXT:	2019-117146
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	jpuzniewski@ulc.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Urząd Lotnictwa Cywilnego

015266812

ul. M.Flisa 2

Warszawa

02-247

Polska

Osoba do kontaktów: Janusz Puźniewski

Tel.: +48 225207401

E-mail: [zamowienia@ulc.gov.pl](mailto:zamowienia@ulc.gov.pl)

Faks: +48 225207386

Kod NUTS: PL911

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://ulc.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://ulc.gov.pl>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Budowa, wdrożenie i utrzymanie Zintegrowanego Systemu Informatycznego ZSI-ULC

Numer referencyjny: ULC-BDG-GI-2600-03/2019

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

72260000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Zamówienie jest współfinansowane przez Unię Europejską w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa (działania 2.2 Wysoka dostępność i jakość e-usług publicznych), w ramach Projektu „Doskonalenie i rozbudowa Zintegrowanego Systemu Informatycznego ZSI-ULC” Program Operacyjny Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa nr 2 „E-administracja i otwarty rząd” Działanie nr 2.2 „Cyfryzacja procesów back-office w administracji rządowej” (3 konkurs) i jako taki podlega regulacjom i zasadom konkursu, Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa oraz postanowieniom Porozumienia nr POPC.02.02.00-00-0010/17-00 o dofinansowanie Projektu „Doskonalenie i rozbudowa Zintegrowanego Systemu Informatycznego ZSI-ULC” zawartego pomiędzy Centrum Projektów Polska Cyfrowa a ULC.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/08/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: n002g7p6

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-108070

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 149-367481

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 31/07/2019

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

Wymagane wadium w wysokości 200 000,00 zł. (dwieście tysięcy złotych).

Powinno być:

Wymagane wadium w wysokości 200 000,00 zł. (dwieście tysięcy złotych).

Zamawiający przewiduje udzielenie zamówień, o których mowa w art. 67 ust.1 pkt 6 ustawy PZP w wysokości 30% wartości zamówienia podstawowego, zgodnie z zapisem rozdziału VIII SIWZ.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**